
Ecker Gabriella 1990-ben a Külkeres-
kedelmi Főiskolán külkereskedelmi 
üzemgazdászként végzett. 1997-ben – 
másoddiplomaként – a Kereskedelmi, 
Vendéglátóipari és Idegenforgalmi 
Főiskolán idegenforgalmi és szálloda-
ipari szakközgazdász oklevelet is 
szerzett. 2006-ban az Iparfejlesztési 
Közalapítvány tanfolyamán okleveles 
pályázatíró és programmenedzserként 
bővítette ismereteit. 

1997-től dolgozott a TMTE 
titkárságán szervezőtitkárként. 
Projektmenedzseri feladatokat látott 
el, nemzetközi szakmai 
konferenciákat, hazai szakmai 
rendezvényeket, tanfolyamokat 
szervezett. Közreműködött a 
pályázatok megírásában, a támogatott 
programok megvalósításában és 
a projektbeszámolók, elszámolások, 
elkészítésében is. Kapcsolatokat 
tartott az egyesület külföldi és belföldi 
partnereivel, társszervekkel, valamint 
a TMTE egyéni és jogi tagjaival. 
Egyúttal ellátta az egyesület külső és 
belső PR tevékenységét.

2013-tól ügyvezető főtitkárként 
tovább fejlesztette a TMTE 
nemzetközi kapcsolatait (beleértve az 
EURATEX munkájában való 
részvételt is), a szakmai képviseletben 
illetékes hazai szervezetekkel (BKIK, 
VOSZ, KÁPB, MKSZ, HITA) való 
együttműködést is folytatta. 

Az Egyesületnél eltöltött éveinek első 
felében, rendszeresek voltak az 
előadások, üzemlátogatások, szakmai 
találkozók a TMTE különböző 
szakosztályaiban, a műszaki textil 
műhelyben, a minőségügyi törzs-
asztalban, a fiatalok fórumában, 
melyek előkészítésében, lebonyolí-
tásában tevékenyen részt vett. Közös 
programokat szervezett a textil- és 
ruhaiparban működő klaszterekkel és 
a Textiltisztító Egyesüléssel is. 
Munkája eredményeként fontos 
nemzetközi kiállításokra (Techtextil, 
Texprocess, ITMA) juthattak el 
szakmai csoportok. Meghatározó 
szerepe volt a Textilvegyész és 
Kolorista Egyesületek Nemzetközi 
Szövetsége (IFATCC), Budapesten 
tartott 23. kongresszusának sikeres, 
a Magyar Kémikusok Egyesületével 
közös megszervezésében, s folytatta 
a TEXPLAT munkaprogramon belül 
a megvalósítási tervből fakadó 
feladatok végrehajtását is. 

ECKER  GABRIELLA

ECKER GABRIELLA

E



Ecker Gabriella számos hazai és külföldi 
rendezvényen képviselte a TMTE-t és 
a magyar textil-és ruhaipart, ismertetve 
annak tevékenységét, eredményeit, és 
megbecsülést szerezve a magyar textil-és 
ruhaipari szakemberek munkájának.

Ügyvezető főtitkári működésének 
időszakában is még éveken át 
eredményesen folytatódott a TMTE 
felnőttképzési tevékenysége, az államilag 
elismert, szakmát adó „Textiltisztító és 
textilszínező” OKJ-s képzés, majd az azt 
felváltó „Textiltisztító és textilszínező 
szakképesítésre felkészítő szakmai 
képzés”. Közreműködött több olyan 
hiánypótló szakmai tanfolyami program 
kialakításában és a kapcsolódó 
képzések/tréningek 
szervezésében/lebonyolításában, mint - 
többek között – a Számítógépes 
szerkesztő és szériázó, a Hatékonyság-
növelő, minőségfejlesztő, rugalmas 
modellváltást biztosító varrási műveletek, 
illetve Az egyéni védőeszközök műszaki 
követelményei, kiválasztásuk szempontjai, 
forgalomba hozataluk és alkalmazásuk 
szabályai témakörökben, vagy az online 
tudástér rendszerre átalakított, 
konzultációval kibővített Textilipari 
ismeretek digitalizált tananyagra épülő 
nagysikerű tanfolyam. 

Hatékony szervező munkájának 
köszönhetően a TMTE az évek során 
számos pályázati projektben tudott részt 
venni, ami az egyesület működéshez 
szükséges anyagi feltételeket is biztosította. 
Ilyenek voltak például az Energia 
megtakarítás a textilipari kis- és 
középvállalkozásoknál (SET), az Egy 
stratégiai kezdeményezés a tanulók 

vállalatoknál folyó szakmai képzésének 
megerősítésére az európai textil- és 
ruhaipari ágazatban (TEXAPP), 
a Munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség 
fejlesztését célzó, hazai és nemzetközi, 
tematikus projektek stb. 

Mint a TMTE ügyvezető főtitkára, felelős 
kiadója volt az egyesület szakfolyóiratának, 
a Magyar Textiltechnika Online lapnak. 
Javaslatára és szervezésében került sor 
az Egyesület által korábban kiadott 
Magyar Textiltechnika és a Textiltisztítás 
szaklapok nyomtatott példányainak 
digitalizálására, az Arcanum Digitális 
Tudománytárába történő felkerülésére, s 
így, e két szakterület, hazai szakma-
kultúrájának 1948-2008 közötti időszakát 
bemutató cikkek/írások/információk 
elérhetővé (kutathatóvá) tételére. 

2024-ben, az egyre nehezedő körülmények 
következtében, a szakmai közösség 
megmaradása érdekében a TMTE és 
az MKSZ közgyűlései a két szervezet 
(a TMTE beolvadásával történő) 
egyesüléséről döntöttek. Az átalakulás 
előkészítésében és szabályos 
lebonyolításában ügyvezető főtitkárként 
szintén jelentős szerepet vállalt.

2024. július 1-jei nyugdíjba vonulását 
követően, megbízott főtitkárként 
közreműködött a 2025. március 6-ával 
lezajlott beolvadási folyamat további 
végrehajtásában. 
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